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Tisíce Čechů pobírají nižší důchod, než na jaký mají
nárok. Tak to ruplo, tohle je zlé
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Také jste se domnívali, že když vám Česká správa sociálního
zabezpečení jednou vyměří důchod, potom je to konečné, neměnné
a především správné rozhodnutí? Že už se potom bude měnit jen
prostřednictvím pravidelných valorizací? Inu, není tomu tak a někteří
lidé pravděpodobně přicházejí o spoustu peněz.

Nepodceňte to

Celou záležitost špatně vyměřených důchodů nasvítil případ
zpěvačky Heleny Vondráčkové, která se několik let musela o výši
svého důchodu soudit. Nakonec jí bylo dáno zapravdu a původní
důchod ve výši 13 tisíc korun jí byl změněn. Dostane podstatně více.

Je přitom pravděpodobné, že nižší důchod pobírá poměrně značné
množství lidí, aniž by tušili, že by mohli mít důchod vyšší. V horším
případě se jim pochopitelně s úřadem nechce do sporu, protože je to
velmi složité.

Každý by si však měl pohlídat, zda je jeho důchod vypočten správně.
Za tímto účelem můžete využít některou z kalkulaček na internetu,
přičemž svou nabízí i ČSSZ, ovšem jde o poměrně složitou práci, a
pokud chcete mít jistotu, že je to správně, hodí se využít některého z
důchodových poradců. Tomu sice budete muset zaplatit určitou
částku, ovšem díky tomu můžete přijít na možno chybu a dostat
mnohem více.
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Musíte se handrkovat

Ne snad, že by ČSSZ vyměřovala důchody špatně nějak schválně
nebo systematicky. Obvykle k problémům dojde, když nemá v
databázi dobře zanesené údaje o vaší pracovní činnosti a pojištění
za určité období.

Bohužel, ne všichni zaměstnavatelé vedou evidenci správně a může
se stát, že se na úřad nedostane. Firma potom může zkrachovat a
vy po desítkách let, kdy žádáte o důchod, máte problém.

Často jde právě o nejrůznější sporná období ve vašem pracovním
životě. Pokud nejsou k dispozici patřičné dokumenty, je na vás,
abyste nějak prokázali, že jste práci vykonávali a byli účastni
důchodového pojištění. Proto se vyplatí schovávat doklady, jako jsou
výplatnice nebo potvrzení o zdanitelných příjmech od
zaměstnavatele. Když ale nemáte ani to a firma už není dostupná,
mohou vám svědectví poskytnout třeba i bývalí kolegové.
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Spory ale nemusí být vždy jednoduché, jak dokazuje právě případ
zpěvačky. Tu v dané době viděl vystupovat kdekdo, ale stejně se
musela soudit.
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